

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эротические рассказы

Жизнь это очень гадкая штука. Особенно после развода. Бродишь по квартире, как сомнамбула, натыкаешься на предметы, на стены. А по ночам и вовсе хочется волком выть.

Мне повезло — при разделе имущества я хотя бы не остался на улице. Крошечная однушка на окраине. Но много ли мне надо? Главное, чтобы в кухне поместился кабинетный холодильник, а в комнате — раскладное кресло и стол с компьютером. Зато интернет безлимитный остался от прошлых хозяев — они съезжались в отличие от нас.

Ну, и чтобы занять свои безрадостные теперь холостяцкие вечера, я пристрастился ко всякого рода форумам и играм. Поначалу все было довольно цивилизно — форумы о компьютерах, по программированию и «железу», он-лайн игры и прочая дребедень.

Но прошло полгода, и мне все это начало надоедать. Компьютеров мне и на работе хватает. В он-лайн играх интересно месяц, а потом надоедает: ежедневки, пвп и уважухи, плюс жуткая рисовка, тупые игроки, с которыми помимо игры и поговорить не о чем...

И я стал развлекаться тем, что забивал в поисковике какие-то совершенно невменяемые запросы и смотрел, что получится.

На десятый запрос с формулировкой типа «писька киська ву» поисковик выдал ссылку на этот сайт эротических рассказов.

Я ткнул наугад... И поймал себя на том, что читаю запоем уже пятую страницу и никак не могу оторваться, хотя рассказ был написан от лица женщины, чего я обычно не приемлю. Дочитав до конца, я запустил поиск других рассказов того же автора. Следующий поверг меня в полнейший восторг, а от третьего я дрочил так, что чуть не оторвал себе член.

За компьютером я просидел до самого утра. Кончил, наверное, раз пять, хотя уже давно не мальчик.

Кое-как отсидев на работе день, я пулей прибежал домой, включил уже ставший любимым сайт и приспустил штаны. О, да, детка! Когда же иссякнет твоя неумная фантазия?

И вторая бессонная ночь пролетела со скоростью света.

Рабочий день тянулся долго и безрадостно...

А на третью ночь я решился...

«Здравствуйте. Мне очень нравятся Ваши рассказы. Я хотел бы познакомиться с Вами поближе. Меня зовут Антон, мне 45, разведен.»

Она ответила не сразу:

«Здравствуйте. Спасибо. Меня зовут Таня.»

Вот так вот коротко и сухо, но даже этого мне хватило:

«Я хочу с Вами встретиться. Скажите, из какого Вы города. Я из Н.»

До утра она так и не ответила, а я по второму кругу перечитывал ее рассказы и дрочил, дрочил, представляя, что это не моя рука, а ее шелковистое влагалище, влажно чавкая, скользит по моему члену. Что это не ребро моей ладони, а ее попка стучается о мои яички. Что ее руки обнимают мои плечи, а ногти царапают спину. Что ее ножки сжимают мои бедра...

Я обнаглел настолько, что прямо на работе открывал сайт и проверял сообщения от нее, хотя это и запрещено. Но кто об этом узнает, если я единственный, кто может проверять логи? Она молчала. И я в буквальном смысле дрался на стены, выл и метался, как загнанный зверь.

Вечером после работы, уже почти потеряв надежду, я открыл бутылку пива и почти машинально включил комп. В верхнем правом углу мигал красный квадратик. Ответила, ответила! Я прямо воспрянул душой и телом и дрожащим курсором щелкнул на квадратике. «Я тоже из Н.», — грудным голосом говорила она в сообщении. — «Давайте встретимся. Назначайте время и место».

«Завтра в семь у фонтана на центральной площади», — быстро нащелкал я, даже не успев подумать, что работать я заканчиваю в шесть, а до центральной площади мне еще добираться минимум сорок минут, а еще цветы купить, заскочить домой, переодеться, деньги снять на кафе-ресторан...

«Хорошо», — ответ пришел почти сразу...

Этой ночью я трахал ее сзади — сначала куда положено, потом туда, куда моя жена меня не пускала. На этот раз я попытался представить, какая она. Волосы наверняка светлые, в крупных кудряшках, голубые глаза, чувственные губы, грубоватые черты лица, угловатая фигура, небольшая грудь — мне всегда нравились такие, похожие на Мишель Пфайффер, только поменьше ростом.

И ее ягодицы так соблазнительно содрогаются при каждом моем толчке, и мышцы попки так крепко обхватывают ствол, что сдерживаться не получается категорически.

Утром я привел себя в порядок — умылся, побрился, причесался. Даже подумал, что в обеденный перерыв не мешало бы зайти в парикмахерскую. Потом надел свежее белье, чистую рубашку, парадно-выходной костюм, который мы с женой покупали на ее сорокалетие. Покрутился перед зеркалом, снял все и тщательно выгладил, даже майку и трусы. Майку в итоге надевать не стал — вспомнил, что это не комифо. Надел самые свежие носки, облился с ног до головы туалетной водой и отправился на работу.

До конца дня я так и не дотерпел — ушел на полчаса раньше. Зато успел в парикмахерскую и за цветами. И около получаса нарезал круги вокруг фонтана.

Ровно в семь на мое плечо легла тяжелая крепкая рука.

— Здравствуйте, я Таня, — раздался над моим ухом резкий мужской голос